

開啟全新征程 旅菲杏田同鄉會新會所隆重落成啟用



圖片說明：2024年10月6日，旅菲杏田同鄉會位于東盛商貿大廈的新會所舉行落成剪綵儀式。理事長王永康熱情致辭，感謝來賓與鄉親的支持，並強調新會所的啟用象徵著鄉會開啟全新的征程。施梓雲、王香生、王百壽、王良基、王永河、王永康、王俊杰、王聯明、吳抵抗、陳培星、王慶日、王榮德、王國標、王章槐、王天樓、王培錚、王明楷、王為達、王連興、王敬祥和王清育等剪綵嘉賓，與旅菲杏田同鄉會領導共同見證這一具有歷史意義的時刻。上排為旅菲杏田同鄉會與剪綵嘉賓為新會所剪綵。下排左圖為揭牌儀式；右圖為揭碑誌儀式。

洪珊誼主席應邀出席羅山中學校友會新會所剪綵儀式 當天下午在校友聯會所歡迎羅山中學校友會一行禮訪

旅菲各校友會聯合會訊：二零二四年十月六日星期日上午，菲律賓晉江市羅山中學校友會舉行新會所落成典禮，本會主席洪珊誼應邀出席剪綵儀式並致詞。

下午三時，以羅山中學菲校友會候任會長陳清潔學長為

首的羅山中學校友會暨慶賀團一行多人專程禮訪校友聯，受到主席洪珊誼、王志欽，副主席柯順慶，名譽主席陳曉鈞，參議委員陳世局、吳修群，秘書長蔡金生、林堅固、施白瑩、蔡文忠、王金盾、楊仲岷、黃天涯，財政主任許友森，

福利主任陳松林，慶典主任許聯勝，文贊主任陳清財，婦女委員會主任李華沙，副主任葉秋霞，秘書長蔡曉英，財政主任歐陽青青，總務主任廖燕燕，慶典主任王淑寶，常務委員顏雅霜等領導的熱烈歡迎，雙方進行親切座談。座談會由秘書長林堅固主持。

洪珊誼主席首先代表校友聯向羅山中學校友會表示熱烈祝賀。她說：“晉江市羅山中學在國內享有盛譽，羅山學子遍佈海內外，你們在各行各業中都有出色的表現。眾多旅菲校友自發組織校友會，擁有龐大的校友團隊，是校友聯屬下較有影響力的校友會之一。今天早上，貴會隆重舉行新會所落成剪綵儀式，我有幸親眼見證這一歷史性時刻，心中不禁為貴會的未來充滿期待與祝福。羅山中學校友會會所的建立，其背後的含意非同小可，它是貴會會務穩固發展的基石，更是傳承文化、弘揚精神的聖地。它凝聚了全體羅山校友的智慧與才情，承載著無數先賢的辛勤汗水與不懈努力，同時也彰顯了貴會的團結與和諧精神，將進一步推動貴會的發展，為校友們提供一個更加和諧、溫馨的交流平臺。”

今晚，貴會將在世紀酒家隆重舉行換屆就職典禮，我將與校友聯其他同仁共赴盛會，與大家共同見證慶典的輝煌時刻。

校友會現任會長陳清珍學姐、候任會長陳清潔學長，以及在座位的各位學長、學姐，都是貴會的驕傲，也是校友聯的榜樣。你們用智慧和汗水，在菲律賓拼搏多年，在各個領域取得非凡的成就，為菲華社會做出傑出的貢獻。陳清珍學姐擔任會長任內，積極性拓展會務，取得優異成績，得到全體校友的讚賞。即將擔任新屆會長的陳清潔學長不僅是出色的領導者，更是有遠見、有擔當的後起之秀，相信在他的英明領導和全體理事的合規之下，貴會會務必將如日方升，不斷發展，將為菲華僑社、為全體校友做出更大的貢獻。

校友聯願與貴兩會加強聯繫，深化合作，讓我們攜手並肩，共同探索，為貴我雙方的持續發展和不斷壯大而努力，共同創造更加美好的未來。”

羅山中學黨總支書記黃培開、羅山校友會候任會長陳清潔，名譽會長陳曉鈞、王金盾學長等也分別在會上發言，他們對校友聯領導的熱忱接待表示謝意，並熱忱邀請校友聯諸位領導、學長、學姐撥冗光臨今晚的就職慶典，為大會增添無限光彩。他還高度評價了校友聯在菲華社會中起到的積極作用，是值得推崇和借鑒的。希望在今後的日子裏，有更多的機會與校友聯開展交流、合作，向校友聯取經、學習。

座談會會後，賓主雙方在會所大廳互贈紀念品並合影留念。來訪的嘉賓有：羅山靈源新塘橋聯主席陳培星、副主席王文革，羅山街道黨工委書記曾煥鐵、黨工委政法委員、辦事處副主任吳健軍，羅山中學黨總支書記黃培開、原校長蔡金潮、副校長楊宇華、辦公室副主任蘇美娥、王麗明老師，羅山中學菲校友會候任會長陳清潔，名譽會長陳曉鈞、王金盾，副會長陳松林，秘書長許聯勝等。

上小圖：(左到右) 洪珊誼、黃培開、陳清潔、陳曉鈞、王金盾、林堅固。

第一排：(左) 會所剪綵 (右) 座談會現場。

第二排：座談會現場。

第三排：互贈紀念品。

第四排：合影留念。

